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Warszawa, dnia ........

Wyjasnienia treéci SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia klasycznego o wartosci  réwnej
lub przekraczajacej progi unijne tj. 215 000 euro w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe
wyrobéw medycznych. Oznaczenie sprawy: PN-276/22/JS.

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien

publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,ustawa Pzp” informuje, iz

w ww. postepowaniu wptynety zapytania do treéci SWZ.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy

wyjasnia oraz zmienia tres¢ SWZ.

W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostajg w sprzecznosci z postanowieniami SWZ lub

tez precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, nalezy przyjaé, ze stanowia one zmiane SWZ,

dokonang przez Zamawiajacego w mysl art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp i beda stanowi¢ podstawe dla oceny

zgodnosci oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:

1) postanowienia odpowiedzi sg sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowigzujace w tym zakresie
nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,

2) postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowigzujace w tym
zakresie nalezy przyjac treéc udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowa trescig SWZ.

Pytanie nr 1 dotyczy Czesci nr 2 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopudci ztozenie oferty na igte o dtugosci 38mm, pozostate zapisy zgodnie
z SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 2 dotyczy Czescinr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci podanie ceny za opakowanie zawierajgce 100 szt. igiet, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na podanie ceny jednostkowej netto za opakowanie zawierajace
100 szt. igiet, z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilosci.

Pytanie nr 3 dotyczy Czescinr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci marker skorny z linijkg df. 15 cm, szer. 2 cm, sterylny, szybkoschnacy,
nieplamigcy, pakowany pojedynczo, biokompatybilny, bez lateksu, nieuczulajgcy pacjentdw,
jednorazowego uzytku, dodatkowo z dwustronng skalg pomiarowg?

Odpowiedé:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.
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Pytanie nr 4 dotyczy Czeéci nr 2 poz. 2

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie Igty bezpiecznej do pobierania lekéw z fiolek 18 G tylko
w rozmiarze 1,2 x 40 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 5 dotyczy Czeécinr 1 poz. 1
Czy zamawiajacy dopusci wyskalowang podziatke na korpusie markeru?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 6 dotyczy Czesci nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy oczekuje aby chirurgiczny marker skérny byt przeznaczony do kontaktu
z naruszong skorg (klasa lla reguta 4) — przeznaczony do wyznaczania linii/obszaréw naciec¢
chirurgicznych w obrebie powierzchni skéry pacjenta? Brak klasyfikacji wyrobu w klasie Ila,
uniemozliwia jakikolwiek jego kontakt z naruszong skdra, co znaczenie ogranicza mozliwosci jego
zastosowania w polu operacyjnym. Marker nizszej klasy (klasa | sterylna), nie moze miec
jakiegokolwiek kontaktu z rang operacyjng?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza takie rozwigzanie (marker bedzie przeznaczony
do wyznaczania linii naciec¢ chirurgicznych w obrebie powierzchni skéry pacjenta nienaruszonej).

Pytanie nr 7 dotyczy Czesci nr 2 pozycja 1-2

Czy Zamawiajacy dopusci igte do pobierania lekéw z ostrzem $cietym pod katem 40°, pozostate
parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8 dotyczy Czesci nr 2 pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci igte tepa do bezpiecznego pobierania lekow z fiolek i ze szklanych
amputek 18G 1,2x40mm z filtrem 5Sum dla efektywnej filtracji drobin szkta, metalu, gumy
czy innych zanieczyszczen, z ostrzem scietym pod katem 45 st., polerowane elektomechanicznie
w celu uzyskania gtadkosci, z przezroczysta nasadkg w kolorze fioletowym wyraznie widoczne
w celu fatwego rozroznienia tepej igly do pobran z filtrem. Nasadka 1,3mm dla tatwego nabrania
catosci leku ze szklanej fiolki, sterylizowana tlenkiem etylenu. Ostona czerwona. Opakowanie
jednostkowe i zbiorcze oznaczone kolorem fioletowym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 9 dotyczy Czesci nr 2 pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci igte tepg do bezpiecznego pobierania lekéw z fiolek 18G 1,2x40mm
i 1,2x50mm do fiolek wielodawkowych — do wyboru, z ostrzem $cietym pod katem 45 st., ktére
zapobiega fragmentacji materiatu korka, polerowane elektromechanicznie w celu uzyskania
gfadkosci, z nasadka i ostong w kolorze czerwonym dla tatwego rozréznienia tepej igly bez filtra.
Opakowanie jednostkowe i zbiorcze oznaczone kolorem czerwonym?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10 dotyczy Czeécinr 1
Prosimy o wyjasnienie czy Zmawiajacy oczekuje zaoferowania markera do skéry wraz z linijka
z tworzywa sztucznego w zestawie (utrzymuje stabilnos¢é nawet gdy staje sie mokra)?

Strona2z4



Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza takie rozwiazanie.

Pytanie nr 11 dotyczy Czesci nr 4

Prosimy Zamawiajagcego o dopuszczenie zestawu do drenazu nadtonowego. Sktad zestawu: cewnik
dwudrozny wykonany z 100% silikonu z balonem pozbawionym lateksu, z szerokim kanatem
irygacyjnym i drenazowym zapobiegajacym blokowaniu przeptywu, CH10/CH13, dt. catkowita
40cm, dwa oczka drenazowe, pojemno$¢ balonu 5ml; rozrywalny trokar 12cm o srednicy
wewnegtrznej CH 12 dla cewnika CH10 oraz CH15 dla cewnika CH13, silikonowa tulejka mocujaca,
zatyczka, zacisk, skalpel, worek na mocz 2000ml. Zestaw sterylny.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 12 dotyczy Czeéci nr 4

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawu do drenazu nadtonowego. Sktad zestawu: cewnik
typu pigtail wykonany z migkkiego poliuretanu CH8/11/14, dt. catkowita 43cm dla CH8 oraz 48cm
dla CH11/14, osiem oczek drenazowych wewnatrz petli; rozrywalny trokar dt. 12cm o $rednicy
wewnetrznej CHI dla cewnika CH8, CH12 dla cewnika CH11 oraz CH15 dla cewnika CH14,
silikonowa tulejka mocujgca, zacisk, worek na mocz 2000ml. Zestaw sterylny.

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 13 dotyczy Czesci nr 4

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawu do drenazu nadfonowego. Skiad zestawu: cewnik
typu pigtail wykonany z 100% silikonu CH8/11/14, z szerokim kanatem irygacyjnym i drenazowym
zapobiegajacym blokowaniu przeptywu, dt. catkowita 54cm, dziesie¢ oczek drenazowych wewnatrz
petli; rozrywalny trokar dt. 12cm o $rednicy wewnetrznej CH9 dla cewnika CH8, CH12 dla cewnika
CH11 oraz CH15 dla cewnika CH14, silikonowa tulejka mocujaca, zacisk, skalpel, worek na mocz
2000ml. Zestaw sterylny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 14 dotyczy Czeéci nr 2 pozycja 1

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie alternatywnej igly tepej do bezpiecznego pobierania
lekow z fiolek i ze szklanych amputek 18G, 1,2 x 40 mm, z filtrem 5 p, dla efektywnej filtracji drobin
szkta, metalu, gumy czy innych zanieczyszczen, z ostrzem $cietym pod katem 45°, poddane
obrébce chemiczno-mechanicznej w celu uzyskania gtadkosci z przezroczysta nasadka w kolorze
purpurowym/fioletowym wyraznie widoczne, w celu fatwego rozréznienia tepej igly do pobran
z filtrem. Nasadka nie krotsza niz 2,3 cm dla fatwego pobrania catosci leku ze szklanej fiolki,
sterylizowana tlenkiem etylenu. Ostona czerwona. Opakowanie jednostkowe i zbiorcze oznaczone
kolorem fioletowym.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 15 dotyczy Czesci nr 2 pozycja 1

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy oczekuje zaoferowania igiet tepych do bezpiecznego
pobierania lekow z fiolek i ze szklanych amputek w dwdch diugosciach - do wyboru zamawiajacego
- 18G, 1,2 x 40 mm i 18G 1,2 x 50 mm, co umozliwi efektywne pobieranie lekéw z pojemnikéw
réznej wielkosci

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga przedmiotu zamdwienia zgodnego z zapisami SWZ oraz dopuszczeniami
wynikajgcymi z niniejszych wyjasnien.
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Pytanie nr 16 dotyczy Czesci nr 2 pozycja 2

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie alternatywnej igly tepej do bezpiecznego pobierania
lekéw z fiolek oddane obrdobce chemiczno-mechanicznej w celu uzyskania gtadkosci. Pozostate
parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 17 dotyczy Czeéci nr 2 pozycija 1

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pak. 2, poz.1 Igta tepa do bezpiecznego pobierania
lekéw z fiolek z filtrem 5 p, dla efektywnej filtracji drobin szkta, metalu , gumy czy innych
zanieczyszczen , z ostrzem Scietym pod katem 40°, pozostate zapisy zgodne z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 18 dotyczy nr 2 pozycja 2

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pak. 2 poz.2 igla tepa do bezpiecznego pobierania
lekéw z fiolek z ostrzem scietym pod katem 40°, ktore zapobiega fragmentacji materiatu korka,
elektropolerowane w celu uzyskania gtadkosci, lubrykant silikon medyczny <0.25 mg /cm2,
pozostate zapisy zgodne z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Jednoczesnie w zwigzku z udzielonymi przez Zamawiajgcego wyjasnieniami tresci SWZ, Zamawiajacy
na podstawie art. 137 ust. 1i 6 ustawy Pzp zmienia tres¢ SWZ w zakresie:

e Rozdz. XVl Wadium pkt 2 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:

~Wadium w pieniqdzu nalezy wnies¢ do dnia 03.02.2023 r. do godz. 09:00 przelewem bankowym
na rachunek bankowy Zamawiajgcego (...)

e Rozdz. XXIll Sposéb oraz termin skiadania ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
,Oferte wraz z wymaganymi dokumentami okreslonymi w SWZ nalezy umiesci¢ na Platformie
pod adresem: https://portal.smartpzp.pl/coi.warszawa - w mysl ustawy PZP na stronie
internetowej prowadzonego postepowania do dnia 03.02.2023 r. do godz. 09:00”

¢ Rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
,Otwarcie ofert nastgpi w dniu 03.02.2023 r. 0 godz. 10:00”

e Rozdz. XXX Termin zwigzania ofertg pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
JWykonawca jest zwigzany ztozonq ofertq przez okres 90 dni, tj. od dnia uplywu terminu
sktadania ofert do dnia 03.05.2023 r.”

W zataczeniu:
- Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia o zamdwieniu.

Z powazaniem
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